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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 29 DE MAYO DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 29 
DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY GUADALUPE 
MONGE REBOLLAR; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. 
ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. 
OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL.------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 04 MINUTOS DE ESTE JUEVES 29 DE MAYO DEL 
AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE SOLICITO AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER 
SESIONAR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SI CONSEJERA 
PRESIDENTA, CON TODO GUSTO. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODOS 
USTEDES. Y EN ATENCIÓN A SU INDICACIÓN… PERDÓN, SE VERIFICARÁ LA 
ASISTENCIA PARA ESTA SESIÓN.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR 
CUENTA A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRA PRESENTE LA ASISTENCIA DE 12 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE DE ACUERDO A LO QUE MARCA 
EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN 
ESE SENTIDO, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS LECTURA A LA PROPUESTA 
DEL ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA DE LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA PARA 
ESTA SESIÓN, LA CUAL ES LA SIGUIENTE:------------------------------------------------------ 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 24; ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 1, 4, 7, 15, 22, 25 Y 30 TODAS DEL MES DE ABRIL DEL AÑO 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  2 de 7 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 29 DE MAYO DEL 2025 

2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.--------------- 

3. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 

ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS EN 
COMENTO... UNA DISCULPA. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA PARA 
ESTA SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIN OBSERVACIONES AL 
RESPECTO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 08 MINUTOS, DE ESTE DÍA 29 DE MAYO 
DEL AÑO 2025. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE VERDAD UNA DISCULPA, ES POR 
ESTAR REVISANDO EL ORDEN DEL DÍA. ANTES DE CONTINUAR, QUIERO PONER 
A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS QUE 
PRESENTAN EN EL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE 
SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN EL PUNTO 
2, DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 09 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 29 DE MAYO. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. Y AHORA SÍ, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES… SECRETARIO POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO 2, DEL 
ORDEN DEL DÍA.”------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 2, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A 
LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS 
ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 24; ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 1, 4, 7, 15, 22, 25 Y 30 TODAS DEL MES DE ABRIL 
DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AHORA SÍ, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA COMENTAR QUE MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/CEPGAR/0228/2025, CON FECHA DEL DÍA DE HOY, HEMOS REMITIDO A 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PUES DIVERSAS OBSERVACIONES A LAS ACTAS 
QUE EL DÍA DE HOY SE HAN PUESTO A NUESTRA CONSIDERACIÓN. SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  3 de 7 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 29 DE MAYO DEL 2025 

PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA… LICENCIADA JOANNY MONGE, TIENE 
ABIERTO SU AUDIO. GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA, SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES Y EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA 
COMENTAR QUE MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/CEE/MRMA/121/2025, SE 
HICIERON LLEGAR ALGUNAS OBSERVACIONES DE FORMA, QUE NO CAMBIAN 
EL SENTIDO DEL ACTA Y LAS CUALES NADA MÁS PARA MANIFESTAR EL 
NÚMERO FÍSICO CON EL CUAL SE ESTÁN CIRCULANDO, SON TODAS DE FORMA. 
SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y CEDERÍA 
EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDAR 
NUEVAMENTE A MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y LAS PERSONAS QUE NOS 
ESCUCHAN A TRAVÉS DE LAS PLATAFORMAS DIGITALES. NADA MÁS, 
IGUALMENTE… EN LOS MISMOS TÉRMINOS, SE HACE DEL CONOCIMIENTO QUE 
A TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/CEEVMSM/381/2025, HE REMITIDO ALGUNAS 
OBSERVACIONES DE LAS ACTAS: EXTRAORDINARIA DEL PRIMERO DE ABRIL, 
EXTRAORDINARIA DEL 04 DE ABRIL, EXTRAORDINARIA DEL 07 DE ABRIL, 
EXTRAORDINARIA DEL 15 DE ABRIL, EXTRAORDINARIA DEL… 25 DE ABRIL Y 
EXTRAORDINARIA DEL 30 DE ABRIL, TODAS ELLAS DE FORMA PARA SU 
CONSIDERACIÓN. SERÍA CUANTO MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR, VÍCTOR SALGADO. Y ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA, NO HAY MÁS 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS ACTAS, PRESENTADAS EN EL NUMERAL 2, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES DE FORMA, 
PRESENTADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES Y EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EN RELACIÓN A LAS ACTAS PRECISADAS EN EL PUNTO 2, DEL CITADO 
ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS DE FORMA UNÁNIME, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 12 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 29 DE MAYO DEL AÑO EN CURSO, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y 
DEL… CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, RESPECTIVAMENTE. SERÍA CUANTO.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
3, DEL ORDEN DEL DÍA.”--------------------------------------------------------------------------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 3, RELATIVO A: ASUNTOS GENERALES.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA INSCRIBIR 
ALGÚN TEMA EN ASUNTOS GENERALES, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE 
APUNTA EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, NADA MÁS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. LICENCIADO ESQUIVEL, EL TEMA A ABORDAR, SI 
ES TAN AMABLE.” EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO 
DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ, ES CON RESPECTO A LAS SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. DE NO HABER MÁS 
ORADORES EN UNA PRIMERA RONDA, LICENCIADO ESQUIVEL, LE CEDO EL USO 
DE LA VOZ.” EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUY AMABLE. BUENAS TARDES 
CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTACIONES DE LOS INSTITUTOS 
POLÍTICOS DIVERSOS Y A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS SIGUEN A TRAVÉS 
DE LOS DIFERENTES MEDIOS DE DIFUSIÓN. CON FUNDAMENTO EN EL 
ARTÍCULO 75, ARTÍCULOS 75 Y 78, FRACCIÓN CUADRAGÉSIMA QUINTA DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, ASÍ COMO EL 
ARTÍCULO OCTAVO, DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL, 
ES QUE SOLICITO, QUE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL CONSEJO ESTATAL, 
NO SE LIMITEN A UNA SOLA POR MES, EN VIRTUD DE QUE… PUES, ESTO DE 
ALGUNA MANERA, IMPIDE EL QUE LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
INSTITUTOS POLÍTICOS, PODAMOS HACER ARGUMENTACIONES EN ASUNTOS 
GENERALES Y OBVIAMENTE, COMO TODO EL MUNDO SABEMOS, PUES, LOS 
ASUNTOS GENERALES SOLAMENTE SE INSCRIBEN EN LAS EN LAS SESIONES 
ORDINARIAS DEL CONSEJO ESTATAL, SI BIEN ES CIERTO, EL CONSEJO 
ESTATAL NO ESTA VIOLENTANDO EL CÓDIGO Y EL REGLAMENTO CON 
RESPECTO A SESIONAR UNA SOLA VEZ AL MES, TAMBIÉN ES CIERTO, QUE EL 
SESIONAR AL MENOS UNA VEZ AL MES, COMO LO DICE EL REGLAMENTO Y EL 
CÓDIGO PUES, ESTO ES UN PISO SOLAMENTE QUE SE PUEDE ESTABLECER 
PARA LAS SESIONES, PERO TAMPOCO ESTÁ LIMITADO EL QUE SE PUEDAN 
REALIZAR MÁS SESIONES ORDINARIAS AL MES. ENTONCES, ES QUE, CON 
FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS YA CITADOS, ES QUE SOLICITO QUE SE 
LLEVEN A CABO MÁS DE UNA SESIÓN ORDINARIA AL MES. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO ESQUIVEL. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CON 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA, SE ESCRIBE USTED.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, BUENO, PUES, MI INTERVENCIÓN VA UN POCO COMO PARA 
RESPONDERLE A SU SOLICITUD. SÍ, SÍ ES CIERTO, QUE EL CÓDIGO ESTABLECE 
QUE POR LO MENOS TENEMOS QUE LLEVAR A CABO UNA SESIÓN ORDINARIA 
AL MES Y JUSTAMENTE, EN LA SESIÓN ORDINARIA ES DONDE SE ABRE LA 
OPORTUNIDAD DE LOS ASUNTOS GENERALES. YO ME LLEVO, ME LLEVO ESTA 
REFLEXIÓN EVIDENTEMENTE, PERO SI COMENTARLE LAS COMPLEJIDADES, 
QUE TIENEN LAS SESIONES ORDINARIAS, PARA… EMPEZAR SE TIENEN QUE 
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CONVOCAR CON 72 HORAS DE ANTICIPACIÓN Y LAS… SESIONES 
EXTRAORDINARIAS, ESTE INSTITUTO TRAE UNA DINÁMICA DE TRABAJO MUY 
INTENSA, MISMA DE LA CUAL USTEDES TESTIGO Y ESTAMOS PRÁCTICAMENTE 
SACANDO, TODOS LOS TEMAS LO ANTES POSIBLE Y ESO NOS ESTÁ LLEVANDO 
A TENER ADEMÁS DE LA SESIÓN ORDINARIA, PUES A TENER UNA O DOS 
SESIONES EXTRAORDINARIAS A LA SEMANA, PERO FINALMENTE ES UNA 
RESPUESTA A LAS NECESIDADES DE LAS 13 COMISIONES, A LAS QUE TENEMOS 
QUE ESTAR DANDO ATENCIÓN, TANTO BUENO, PUES, LAS CONSEJERAS Y LOS 
CONSEJEROS, COMO USTEDES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. Y POR OTRO LADO, TAMBIÉN COMENTARLE QUE AUNQUE TEMAS 
DE… EN ASUNTOS GENERALES ASÍ TAL CUAL NO HAY, NO HAY UNA APERTURA 
DE ESAS, PUES LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
PUEDEN INTERVENIR EN TODOS Y CADA UNO DE LOS TEMAS QUE SE ESTÁN 
EXPONIENDO Y LOS TEMAS QUE SE ESTÁN EXPONIENDO, PUES… DE LAS MÁS 
DE LAS VECES, SON TEMAS QUE PUES LES ATAÑEN A USTEDES DE MANERA 
DIRECTA. ENTONCES, SÍ ME LLEVO SU REFLEXIÓN, PARA SOMETERLO A 
DISCUSIÓN Y BUENO, PUES, A LA BREVEDAD LE ESTAREMOS COMUNICANDO 
ALGUNA, ALGUNA RESPUESTA. GRACIAS. ADELANTE.” EL REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME PERMITE UNA 
MOCIÓN PRESIDENTA, NADA MÁS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO.” EL 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. SÍ, MUCHAS GRACIAS. EN PRIMER LUGAR, GRACIAS… POR 
LLEVARSE AHÍ LA… LA PROPUESTA Y ANALIZARLA. Y EN SEGUNDO TÉRMINO, 
CON RESPECTO A LO QUE MENCIONA, EN RELACIÓN A QUE NOSOTROS 
PODEMOS DESDE LUEGO OPINAR Y ARGUMENTAR, Y DEBATIR, CON 
RESPECTO… EN LAS SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL PUES, 
EVIDENTEMENTE SÍ, PERO EL… LA SITUACIÓN EN LAS SESIONES, ES QUE 
EVIDENTEMENTE SOLAMENTE PODEMOS ATENDER A LOS PUNTOS QUE ESTÁN 
ENLISTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA ¿NO? A DIFERENCIA DE LOS ASUNTOS 
GENERALES. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO. SALE EN ESE SENTIDO ME 
LLEVO, ME LLEVO LA REFLEXIÓN. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CON 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA, NO HAY MÁS INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN Y AGOTADOS 
LOS TEMAS ENLISTADOS EN ESTE PUNTO, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS 
POR ATENDIDO EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ, CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO 
DAR CUENTA QUE POR CUANTO AL PUNTO 3, REFERENTE A ASUNTOS 
GENERALES, SE TIENE POR REVISADO EL MISMO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 
20 MINUTOS, DE ESTE DÍA 29 DE MAYO DEL AÑO EN CURSO. SERÍA CUANTO.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR POR FAVOR AL PUNTO 
NÚMERO 4.”--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 4, RELATIVO A LA CLAUSURA DE ESTA 
SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y BUENO, SIENDO… AGOTADOS 
TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 12 HORAS CON 20 
MINUTOS DE ESTE JUEVES 29 DE MAYO DEL AÑO 2025, SE DAN POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. MUCHAS GRACIAS POR SU PRESENCIA Y NOS 
VEMOS MAÑANA.”------------------------------------------------------------------------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ 

 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL  

C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL. 
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Sesión de fecha 29 de Mayo 2025.  

Ordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
29 de Mayo de 2025 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 24; ASÍ COMO DE LAS 

EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 1, 4, 7, 15, 22, 25 Y 30 TODAS DEL MES DE ABRIL 
DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN 
RELACIÓN A LAS ACTAS PRECISADAS EN EL PUNTO 2, DEL CITADO ORDEN 
DEL DÍA, SON APROBADAS DE FORMA UNÁNIME, SIENDO LAS 12 HORAS CON 
12 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 29 DE MAYO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y DEL… 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, RESPECTIVAMENTE. 

 
 


